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Problème de la semaine
Problème D

L’affaire du gâteau d’anniversaire

Harri est le gérant d’une animalerie. Pour son anniversaire, ses employés décident
de le surprendre en lui offrant un gâteau. Le gâteau coûte 65,40 $ et tous les
employés s’entendent pour partager le coût de manière égale. Cependant, au
moment de recueillir l’argent, trois employés étaient introuvables. En
conséquence, les autres ont dû payer 1,09 $ de plus chacun afin de couvrir le coût
total du gâteau. Combien de personnes sont employées par Harri dans
l’animalerie ?


